

我市持续推进高铁高速沿线环境整治

本报讯(记者 郭蓉)“为加快提升环境质量,协同推动经济高质量高速发展,太原持续推进高铁高速沿线环境综合整治。”按照上述要求,各县(市、区)对生态环境领域各类问题展开全面自查整改,特别对影响铁路、公路安全的违建、垃圾等实行集中清理,确保高铁高速沿线突出环境问题得到有效解决。

连日来,晋源区各乡镇(街道)以及各部门迅速投入力量,以高速公路为中心点,针对辖区发现的各类环境问题予

以高标准处置。其中,以高速沿线可视范围为重点,全面清理煤堆、渣堆、土堆等各类不规范物料堆场,责令各有关单位采取高标准方式苫盖,共苫盖1500立方米,并清理生活垃圾、建筑垃圾1800立方米。下一步,晋源区将对高速公路沿线实施绿化美化。同时,对辖区重点行业或企业展开深度摸排,对于需要实施深度改造的,生态环境部门帮助企业共同制定切实可行的改造计划,尽早启动综合治理。此外,加大对涉及 VOCs(挥

发性有机物)企业的管控力度,进一步有效减少挥发性有机物排放,再排查再整治“散乱污”企业的超标排放行为,发现一起,整治一起。

为有效改善高铁高速沿线的市容环境,阳曲县积极部署开展环境污染暨高铁高速沿线综合整治专项行动,成立了专项指挥部,明确职责分工,强化时间节点,提出整治要求。近段时间,阳曲县先后组织铁路护路队员对境内北同蒲线、大西高铁、石太客专三条铁路沿线的环

境问题、隐患问题展开排查摸底,排查出隐患问题12处,分类建立问题库,针对每个问题的解决都提出了相应整改方案。截至目前,已拆除大西高铁安全保护区内地3处彩钢房和1处彩钢围挡,清理北同蒲线318公里处堆放的生活垃圾。



宣传安全出行 爱心企业赠头盔



本报讯(记者 郭晓华 文/摄)为切实提高电动自行车骑行人员头盔佩戴率,增强交通参与者的安全意识,宁化府社区组织辖区居民和志愿者学习出行安全知识,并给大家发放了爱心企业捐赠的头盔。

活动在4月20日开展。活动中,社区工作人员向居民们展示了和介绍了头盔的种类,从保护位置的区别,到防护性和透气性的不同,社区干部耐心地向居民们讲解。社区干部还着重提醒,

购买头盔要认准正规厂家,看准3C认证标识,防止买到不合格的头盔。

最后,社区干部还将太原市山众土石方工程有限公司捐赠的头盔,发放到辖区困难居民和志愿者手中。通过此次活动,居民们对骑电动自行车佩戴头盔的必要性有了进一步认识。今后,社区还将在宣传文明安全出行,强化居民骑电动车出行佩戴头盔等工作中继续开展相关活动。

版权宣传活动启动

本报讯(记者 郝晓炜)4月26日,第21个“世界知识产权日”即将到来。4月20日,我市知识产权宣传周版权宣传活动在市图书馆正式启动。

在市图书馆的活动现场,印有“版权保护、创新发展”“拒绝盗版读物 清朗阅读环境”“中华人民共和国著作权法”等字样的展板,吸引了不少读者群众驻足观看。现场有志愿者免费向群众派发版权宣传手册,如《小学生漫画版权读本》《出版物市场管理规定》《内部资料出版物管理办法》《印刷业管理条例》等。

为进一步加强版权知识在全社会的宣传普及,提升公众版权创造、保护

和运用的意识,4月21日下午3:30~5:00,《著作权法》公益讲座将在市图书馆报告厅举行。届时,省委宣传部版权处处长杨志云将作专题授课,为广大市民现场讲解《著作权法》相关法律法规,宣传版权保护新理念,提高市民的版权意识,增强各个领域版权保护能力,推动我市版权保护工作的发展。讲座过程中会有小知识问答互动交流环节,现场工作人员将为踊跃答题的听众发放纪念品。

宣传周期间,我市各县(市、区)也将广泛开展形式多样、内容丰富的宣传活动,营造良好的舆论氛围,提高全社会的版权保护意识。

晋源区爱国卫生月宣传活动多

本报讯(记者 郝晓炜)4月20日消息,晋源区在国防公园开展了爱国卫生月宣传活动。

活动现场,悬挂着“文明健康,绿色环保”“低碳环保践于行”“制止餐饮浪费,培养节约习惯”等横幅,摆放着印有“中国公民健康素养66条”“健康小知识”“爱国卫生运动基本知识”等字样的宣传展板,工作人员向市民发放了灭蚊防病、健康教育处方、老年人健康促进行动等宣

传资料,并向市民讲解了病媒生物防治、疾病预防、健康保健和控烟健康等知识。

同时,市人民医院医务工作者还在现场开展了义诊活动,为市民免费诊疗、测量血压,并通过发放宣传单、设置展板和健康咨询等形式普及卫生健康知识。

活动结束后,晋源街办环卫所将活动现场垃圾全部清理,实现了“垃圾清零”。

结合日常工作 打好反诈“组合拳”

本报讯(记者 王丹 通讯员 原黎明)连日来,小店区黄陵街道充分依托“三零”单位创建、“全科网格”等工作,打好反诈“组合拳”。

部署安排,构筑反诈防线。街道、村居两级联动,组成反诈宣传工作小组,覆盖12个村(社区);明确每名宣传员的职责,通过包联到户、日汇报进度、收集梳理等方式,集思广益努力反诈,构建反诈骗常态化工作机制。

联动配合,筑牢反诈基础。积极加强与区反诈中心、派出所等部门的联系,实现电信诈骗发案、防范措施等信息互通和资源共享,有效打压诈骗犯罪空间。目前

已向区反诈中心汇报情况24次,和派出所沟通诈骗案件4次,建立了情况互通、案件预警、紧急止损等联动工作机制。

为保证反诈宣传“全覆盖”,街道开展无死角宣传。在小区大门口、小区活动场所等人群密集区域设点,零距离、面对面向群众开展宣传;组织居委会工作人员和网格员深入院落小区,逐楼逐户发放宣传资料,与居民签订反诈承诺书;结合辖区近期发生的电信诈骗受骗案例,印发《告知居民书》以“身边事教育身边人”;多次通过抖音、微信等推送防范要点、身边案例等图文和视频;宣传发动居民自觉参与反电诈行动。

迎接读书日 捐书献爱心

本报讯(记者 郭晓华)第26个世界读书日即将来临,4月20日,南内环街二社区联合双西小学开展了图书捐赠活动。

4月20日上午,双西小学六年级的学生们,排着长队,将自己的课外书籍捐出,统一由学校交给社区。800余册书籍随后将被捐给清徐县西谷中心小学校的学生

们,让更多的农村学生能读到好的课外书籍,丰富他们的精神文化生活。

此次活动还发出了“关机半小时 书香伴成长”诵读倡议,倡议家长带领孩子读党史经典,了解中国共产党百年光辉历史,不断培养孩子们爱党爱国爱社会主义的情感。

本报书屋系列丛书

精装国学 中国古典名著

中国古代文化与礼仪博大精深、源远流长,本报书屋带您领略中华上下五千年的精髓,带您感受中华民族精神的一脉相承,生生不息。

《三国演义》 折后价36元

《水浒传》 折后价47.4元

《西游记》 折后价37.8元

《红楼梦》 折后价39元

全套仅需160.2元

**好书不容错过,机会只有一次,
快来本报书屋把尊贵带回您家吧!**

凭此报进店即可再享9折

更多新书欢迎到本报书屋各发行站选购

购书咨询电话 4225678

站点	电话	矿机发行站	3196287	北营发行站	7827127
迎泽发行站	4128340	万柏林发行站	6064503	小店发行站	15536909535
建南发行站	4096698	和平发行站	6271420	尖草坪发行站	3131168
桃南发行站	4129163	南寒发行站	6124425	迎新发行站	3059044
杏花岭发行站	4223415	长风发行站	7073273	义井发行站	6074370
建北发行站	4965622	平阳发行站	7247895	晋源发行站	6940644